

浦和一心只想亚冠难胜大分

沈雷

文汇报体育部主任



浦和红钻 平半 大分三神

竞彩让球推荐:0

盘口推荐:大分三神

随着10月国际比赛日的结束,本周末各项联赛重燃战火,而鉴于下周中有洲际俱乐部赛事,不少参与球队的比赛提前至周五举行。日职联第29轮浦和红钻对大分三神一战就安排于当地时间的周五晚19点30分开场,主要是为了照顾下周三将出战亚冠东亚区决赛第二回合的浦和。

浦和红钻本赛季联赛成绩一塌糊涂,甚至一度面临跌入降级的危险,好在上轮2比1击败清水脉冲,一下子从第15位跳至第10位,降级警告暂时解除。由于本赛季磐田喜悦已基本死亡,松本、鸟栖迟迟无法连续获胜,而湘南、名古屋又接连陷入内乱,因此浦和保级的压力已经不大。在此情况下,球队将更专注地出战亚冠,尤其是在东亚区决赛首回合2比0胜出的大好局面下,浦和很可能在这轮联赛有所保留。在首回合前

的那轮联赛,浦和就雪藏了兴隼慎三,缺少了队内最稳定的得分点后,浦和得势难得分,直到全场比赛伤停补时第7分钟才依靠一个点球艰难地以3比3逼平鸟栖。其实当时浦和的形势很危险,如果一旦输球,将只领先倒数第三的鸟栖1分,就是在这等情况下,浦和依然敢明确做出取舍,也看得出球队对于亚冠的渴望。

本周五,浦和将在主场迎战本赛季最大的黑马大分三神,这支小成本的升班马不仅目前联赛排名高居第8,天皇杯也已杀入八强。球队最大的功臣是主帅片野坂宏,48岁的片野坂此前历任大分三神青年队、广岛三箭、大阪钢巴的助理教练,2016年出任大分主帅是他第一次独立执教,当年就率领球队夺得J3联赛冠军,去年又以J2亚军的身份直接升级。片野坂战术思路灵活,不拘泥

于某一种战术,大分本赛季主场主攻、客场主守,这支几乎没有外援的队伍(只有一位没有出场机会的韩国门将)与近期受伤的泰国中场普昂詹)队内没有明星,靠的是整体战术。在藤本宪明8月离队加盟神户,而第一射手、日非混血奥奈武阿道又因回避条款无法出战浦和(正租借自浦和)的情况下,大分的攻击似乎会受到影响,但其实片野坂已经提前做好准备,一方面奥奈武近期状态本就不佳,另一方面他已经重点扶持替补前锋三平和司上位,过去三场比赛三平已经场场都有进球。

以两队的底蕴和影响力,浦和主场只让对手平半的盘面显得过浅,这对于主队取胜的支持力度不高。综上所述,本场比赛看好大分不败,亚盘推荐下盘,竞彩让球玩法推荐0。

格雷米奥穿盘难度不小

宋承良

资深媒体人



格雷米奥 一球 巴伊亚

竞彩让球推荐:1.0

盘口推荐:巴伊亚

尽管处在国际比赛日期间,但巴甲联赛并不休战,本周反而是进入了一周双赛的节奏,联赛一头一尾两支球队都已经拉开了积分差距,弗拉门戈领先第二名多达8分,很有机会拿到冠军。而副班长沙佩科恩斯落后倒数第五名已经有10分,数年前遭遇空难后,这支球队本赛季很可能遭遇降级。

除了十几场联赛,现在南美的洲际比赛,解放者杯已经进行到了半决赛,巧合的是巴西的格雷米奥和弗拉门戈,阿根廷的博卡和河床分别进行同国德比,首回合比赛,格雷米奥坐

镇主场最终在先丢球的情况下扳平比分,双方1比1握手言和,8天后,双方将进行第二回合比赛。

本次国际比赛日期间,格雷米奥中场亨利克和前锋埃韦顿都入选了巴西国家队,尽管两人两场热身赛出场时间不多,但跨洲际的飞行还是会影响到两人的身体状态有一定影响,而在打完这场比赛后,格雷米奥将做客挑战福塔雷萨,随后就是关键的解放者杯半决赛第二回合比赛。

联赛积分榜情况来看,41分的格雷米奥排名第六,和第四名、第五名球队也就相差2分,有一定追赶动力,

但眼下最重要的毫无疑问是解放者杯,以本赛季格雷米奥人员配置,想要双线作战同时取得好成绩,难度太大了。

格雷米奥近期刚刚取得两连胜,击败了塞阿拉和米内罗,这两场连胜也会给他们带来一些热度,毕竟对手巴伊亚近期三场比赛1平2负状态很差。入手主队赢球似乎非常容易。

实际指数来看,初盘格雷米奥仅仅让出半球,力度有所欠缺,后市升盘一球,有刻意造热主队的嫌疑,结合本赛季双方在联赛和杯赛三场比赛交锋胜负平各一场,且各自都是1比0小胜的结果,我认为这场遭遇战依然很难有大比分出现,格雷米奥想要穿盘难度很大,竞彩推荐让平负。

博塔弗戈后防残阵

谢勤德

资深国际足球撰稿人



瓦斯科达伽马 半一 博塔弗戈

竞彩不让球推荐:3.1

盘口推荐:瓦斯科达伽马

国际比赛日期间,巴甲并不停赛,这无疑给拥有国脚的球队造成了不少麻烦。博塔弗戈便是如此,上轮两位主力后卫吉尔森与卡尔利复出,却仍在客场输给了帕尔梅拉斯,主力右后卫马尔西尼奥与主力门将,队长费尔南德斯的缺席是关键,前者被巴西国家队征召,后者则去了巴拉圭国家队报到,本场比赛两人继续缺席,对后防线的打击不言而喻。

博塔弗戈攻击乏力,前25轮下来只进了区区22球,还没跌入降级区全靠防守支撑,然而近一个月来国际比赛不断,加之伤病影响,最近六轮战绩仅为一胜五负,已有崩盘迹象。达伽马则正好相反,队内国脚稀少,几乎不受国际比赛日影响,最近四轮乘机拿到了两胜一平,积分榜上已经反超博塔弗戈来到第12位。

本赛季首回合交锋,博塔弗戈

主场1比0取胜,过去六次交锋博塔弗戈三胜两平一负占据上风,分出胜负的三场比赛差距都是一球,实力在伯仲之间。目前两队分别领先降级区六分与五分,仍有降级风险,达伽马必会全力争取三分,而对做客的博塔弗戈来说,平局也可接受。

欧盘方面,主队胜赔在1赔7左右,亚盘则开出主队让半球/一球的赔率,看好达伽马主场不败。考虑到客队防线残缺不全,尤其是主力门将不在,推荐主队1比0或2比1比分小胜。

弗拉门戈争冠动力足

老鬼

知名足球培训师



格雷米奥 一球 巴伊亚

竞彩让球推荐:3

盘口推荐:格雷米奥

福塔雷萨 受半一 弗拉门戈

竞彩不让球推荐:0

盘口推荐:弗拉门戈

格雷米奥vs巴伊亚
格雷米奥上轮联赛客场取胜米内罗竞技以后,球队在10月的3轮联赛取得2胜1平的不败战绩,球队是本赛季巴甲联赛攻击力最强的三支球队之一,球队均场失球超过一球的防线明显拖累了球队的整体成绩。巴伊亚上轮联赛客场不敌弗鲁米嫩塞,这亦是球队近3轮联赛未尝胜绩,相较于球队在本赛季巴甲联赛的前半程的表现来看,下半程球队状态方面出现明显的疲态,防守上的稳定并不能解决球队在进攻线上乏力的局面,球

队似乎是保级无忧后出现战意和斗志上的松懈。本场比赛欧洲平均赔率给出1.352、4.011、6.753的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,主胜指数后市的调整中会有小幅度的下滑,对位的客胜指数调整显得比较离散随意,居中的平赔指数初盘给出了高水平分布区间。盘口方面给出主让一球的低水,上盘可博。

福塔雷萨vs弗拉门戈

福塔雷萨上轮联赛做客不敌瓦斯科达伽马,球队近3个客场的连

败,目前球队位列巴甲联赛的第15名,凭借顽强的主场成绩还能保持在保级泥潭以外。弗拉门戈上轮联赛客场力压巴拉纳竞技,球队近来是凭借联赛中接连打出的一个3连胜的小高潮后,积分上已经是领先第二名的帕尔梅拉斯多达8分,球队在本赛季的争冠中初显示出主动权,接下来的争冠的冲刺阶段对位尤为重要。本场比赛欧洲平均赔率给出5.001、3.608、1.672的数据,三组数据拉开的离散差距明显,主胜指数在后势调整中出现小幅度上的拉高走势,对位的客胜指数上有小幅度的下滑走势,居中的平赔指数走势显得相对拘束。盘口方面给出主受让半一的中低水,上盘可博。



三串四名家视角

巴甲双雄期待获胜

竞彩分析师 木子

今天共有7场巴甲比赛,我们选择3场进行推荐。

格雷米奥vs巴伊亚

10-17 06:15

推荐:胜

巴甲25轮过后,格雷米奥11胜8平6负拿到41分排名第六,距离第四名的科林蒂安只有2分差距。尽管巴伊亚10胜8平7负同样表现不俗,但格雷米奥在主场更有希望全取3分。

上轮比赛,格雷米奥客场4比1横扫米内罗竞技,取得两连胜。近10场比赛7胜2平1负状态非常出色,唯一的失利是客场1比2负于弗鲁米嫩塞,胜利中包含6比1大胜阿瓦伊,3比0完胜戈亚斯以及4比1力挫克鲁塞罗,足见其状态之出色。而巴伊亚近期表现有所起伏,近3场比赛无胜,主场1比2负于巴拉纳竞技,战平圣保罗,上轮更是客场0比2负于弗鲁米嫩塞。

巴伊亚赛季客场3胜4平5负,赢下的是米内罗竞技、瓦斯科达伽马和阿瓦伊。而自2011年以来他们8次各项赛事做客对阵格雷米奥3平5负一胜难求,以双方的实力和状态对比,理应看好格雷米奥主场取胜。

福塔雷萨vs弗拉门戈

10-17 07:00

推荐:负

弗拉门戈本赛季的表现非常出色,25轮联赛18胜4平3负积58分稳居积分榜首,领先第二名的帕尔梅拉斯多达8分。此番即使是客场作战,他们也有能力战而胜之。

上轮比赛弗拉门戈客场2比0完胜主场战斗力不俗的巴拉纳竞技取得三连胜,他们上一次失利还是8月份客场不敌巴伊亚,近20个各项赛事客场8胜7平5负,本赛季联赛客场则是7胜3平3负,最近6场全部取胜。福塔雷萨目前排名第15,近10场联赛3胜2平5负发挥正常,主场6胜1平5负,赢下的对手中排名最高的是第八名的戈亚斯。输给了巴西国际、科林蒂安、帕尔梅拉斯等一干强队。

两队本赛季首回合交锋弗拉门戈主场2比0轻松取胜,再往前则是2016年的巴西杯两回合比赛福塔雷萨完成“双杀”。以两队近期的表现来看,弗拉门戈无疑是热门的一方。

帕尔梅拉斯vs沙佩科恩斯

10-17 08:00

推荐:胜

一边是排名第二急需取分追赶领头羊的帕尔梅拉斯,一边是依然排名倒数第一的沙佩科恩斯,两队实力状态差距明显,主胜是不二之选。

帕尔梅拉斯在赛季中段有过迷失,被弗拉门戈拉开了8分的差距。但他们在主场还是有9胜3平的上佳表现,而且近20个巴甲主场也是17胜3平战绩骄人。沙佩科恩斯近10场联赛不胜,近9个客场也是3平6负一胜难求。过去两个赛季,他们做客对阵帕尔梅拉斯取得1胜1平的战绩,但此番恐怕无法再续“辉煌”了。